



UNIVERZITET U ZENICI

**UNIVERSITY OF
ZENICA**

Adresa: Fakultetska br.3, 72000 Zenica, BiH
Tel. centrala: ++ 387 32 444 420
Prorektori: Tel./ fax. ++ 387 32 444 421
Rektor: ++ 387 32 444 430
Fax: ++ 387 32 444-431, E-mail: rektorat@unze.ba
www: <http://www.unze.ba>
Transakcijski račun: 134010000001672 kod IKB d.d.

**Ured za osiguranje kvaliteta
Univerziteta u Zenici**

ZAPISNIK

**01/2016. sastanak Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici koji je održan u utorak,
19.01.2016.godine u 14,00 sati u Rektoratu Univerziteta u Zenici**

Prisutni: doc.dr. Ibrahim Plan i , QA menadžer UNZE-a; v. prof. dr. Malik abaravdi , prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta; prof.dr. Aleksandar Kara , Prorektor za nauku i istraživanje; Mediha Arnaut, dipl. pravnik, generalni sekretar; v. asist. mr. sc. Denis Spahi , QA menadžer Mašinskog fakulteta; Dino Eminovi ,dipl.ing., Studentski centar; Željko Bodul, Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK; doc.dr. Samir Lemeš, QA menadžer Politehničkog fakulteta; doc.dr. Adnan Mahmutovi , QA menadžer Fakulteta za metalurgiju i materijale; dr.sc. Belma Faki , QA menadžer MI KK; MA Mirza Oru , ECTS koordinator UNZE; doc.dr. Nebojša Vasi , QA menadžer Filozofskog fakulteta; Aras Bori , Univerzitetska biblioteka; Denis Vejzovi , student, Jasmin Baručija, student; Haris Ibrahimbegović , student; Amra Muslić Halilović , Koordinator Ureda za međunarodnu saradnju.

Za sastanak je predložen sljedeći:

DNEVNI RED

1. Izvještaj o radu QA Odbora UNZE za 2015 godinu
2. Nacrt Izvještaja o realizaciji Akcionog plana za poboljšanje u 2015 godini
3. Prijedlog Plana rada QA Odbora UNZE za 2016. godinu
4. Pravilnik o postupku i uslovima izbora nastavnika i saradnika na Univerzitetu u Zenici - radna verzija
5. Aktivnosti na inoviranju anketnog upitnika, informacija
6. Aktivnosti na IES UNZE za 2015 godinu sa osvrtom na KPI, informacija
7. Razno

Zapisnik sa prethodne sjednice QA Odbora je jednoglasno usvojen.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad1. Menadžer za kvalitet UNZE je prezentovao osnovne podatke iz izvještaja o radu, nakon kraje diskusije usvojen je zaključak.

ZAKLJUČAK 1. QA odbor je jednoglasno usvojio Izvještaj o radu QA Odbora UNZE za 2015 godinu. Zadužuju se QA menadžer i Prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta da isti upute Senatu Univerziteta u Zenici na usvajanje.

Ad2. Nacrt Izvještaja o realizaciji Akcionog plana za poboljšanje u 2015 godini nije dostavljen u pismenoj formi ali je QA menadžer UNZE prezentovao metodologiju izrade istog i osnovne informacije. Naglasio je takođe da je pregled aktivnosti po Akcionom planu već dostavljen Agenciji za visoko obrazovanje i osiguranje kvaliteta kao i da je većina mjera iz Akcionog plana već realizovana.

ZAKLJUČAK 2. QA podržava metodologiju izrade Izvještaja o realizaciji Akcionog plana. Zadužuju se QA menadžer i Prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta da za narednu sjednicu Odbora pripreme Prijedlog Izvještaja o realizaciji Akcionog plana za poboljšanje u 2015 godini

Ad3. QA menadžer je prezentovao osnovne odrednice Prijedloga Plana rada QA Odbora UNZE za 2016. godinu te je nakon kraje diskusije usvojen zaključak.

ZAKLJUČAK 3. Prijedlog Plana rada QA Odbora UNZE za 2016. Godinu je jednoglasno prihvaćen. Zadužuju se QA menadžer i Prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta da isti upute Senatu Univerziteta u Zenici na usvajanje.

Ad4. QA menadžer Univerziteta u Zenici je upoznao prisutne da je pripremljena radna verzija Pravilnik o postupku i uslovima izbora nastavnika i saradnika na Univerzitetu u Zenici. Naglasio je da je ova aktivnost bila predviđena kao aktivnost QA Odbora ali da je Rektor Univerziteta u Zenici imenovao komisiju za izradu ovog Pravilnika. Prorektor za naukoistraživački rad Univerziteta u Zenici, prof.dr. Aleksandar Kara je prezentovao prisutnima aktivnosti na izradi istog i upoznao prisutne da je Pravilnik upućen Organizacionim jedincama na izjašnjavanje.

ZAKLJUČAK 4: QA odbor je sagledao radnu verziju Pravilnika o postupku i uslovima izbora nastavnika i saradnika na Univerzitetu u Zenici. QA odbori OJ svoje prijedloge i sugestije mogu dostaviti do 20.01.2016.godine.

Ad5. Doc.dr. Nebojša Vasić je upoznao prisutne o provedenim aktivnostima na inoviranju anketnog upitnika.

QA menadžer UNZE je upoznao prisutne da su sagledane primjedbe sa IPF kao i rad doc.dr. Izeta Pehlića koji sadržava anketni upitnik ali je procijenjeno da bi isti bilo teško implementirati.

Razgovaralo se i o mogućnostima provedbe upitnika elektronskim putem.

ZAKLJUČAK 5: Zadužuje se doc.dr. Nebojša Vasić da dostavi elektronsku verziju upitnika, nakon čega će isti biti prosljeđen svim članovima QA odbora na razmatranje. Prijedlog Anketnog upitnika će biti dostavljen na razmatranje i usvajanje na narednu sjednicu QA odbora.

Ad6. Prisutnima su predstavljene aktivnosti na IES UNZE za 2015 godinu. Naglašeno je da se na bazi IES OJ unose podaci u software KPI te predloženo da se održi sastanak menadžera za kvalitet OJ kako bi se definisali podaci koji će biti unošeni u software.

ZAKLJUČAK 6: Sastanak QA menadžera OJ će biti održan u četvrtak, 28.01.2016 godine u 11.00 h u Multimedijalnom centru na Institutu KK.

ZAKLJUČAK 7: Primljena je potrebna informacija o realizaciji aktivnosti na izradi IES na UNZE, završetak iste se očekuje krajem februara.

Ad7. QA menadžer UNZE, doc.dr. Ibrahim Planin je upoznao prisutne o inicijativi Agenije za visoko obrazovanje i osiguranje kvaliteta za ažuriranje dodatka diplomama.

ZAKLJUČAK 8: Prihvata se inicijativa Agenije za visoko obrazovanje i osiguranje kvaliteta za ažuriranje dodatka diplomama. Zadužuju se QA menadžer i Prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta da provjere tehničke mogućnosti provedbe sa Mirsadom Subašićem.

- QA menadžer je podsjetio na obavezu dostavljanja sastava QA odbora OJ te naglasio da je do sada zaprimljena informacija samo sa Politehničkog, Filozofskog fakulteta i Metalurškog instituta Kemal Kapetanović.

- Prisutni su upoznati da je u toku popis na Univerzitetu te da treba obratiti pažnju da se evidentiraju sredstva koja se vode na QA odboru.

- Prisutni su razgovarali o stanju prostora u kojima se izvodi nastavni proces te su predstavljeni specifični problemi OJ.

ZAKLJUČAK: Kod izrade IES OJ posebno obratiti pažnju na fizičke resurse OJ, nakon čega će biti sačinjen jedinstven pregled za Univerzitet sa prijedlogom mjera, te prijedlogom za formiranje tima za koordinaciju aktivnosti na poboljšanje resursa.

Zapisnik vodila: Amra Muslić H.

QA menadžer Univerziteta u Zenici

Doc.dr. Ibrahim Planin

Prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta

prof.dr. Malik Šabardžić